

许昌博物馆恢复开放

市民扫码测温入馆，
暂不提供人工讲解服务

本报讯(记者张莉莉 通讯员彭涛)4月21日,许昌博物馆恢复开放。这是自1月25日该馆因疫情闭馆后正式对公众重新开放。

按照要求,恢复开放前,许昌博物馆对展厅进行了全方位消毒,申领了电子通行证二维码,准备了一次性口罩、测温枪等防护检测用品,启动了观众实名预约服务功能。

重新开放首日,前来参观的市民按照参观须知和开放公告中的要求,进行了扫码测温、安检、实名登记等,在工作人员的引导下参观,秩序井然。

据悉,许昌博物馆开放时间为每周二至周日9时至17时(16时停止入馆),每周一闭馆(国家法定节假日除外)。暂不提供人工讲解服务。观众可在参观入口或各展厅入口扫码关注许昌博物馆微信公众号收听语音讲解。暂时开放二、三层基本陈列和临时展览,疫情期间不举办聚集性观众互动活动。

便民热线

13137880666 2770000

QQ群:112855657

欢迎报料 报料有奖

Z3路是如何调整的?

陈先生:我听说Z3路的站点和线路都调整了,请问是如何调整的?

市公交公司工作人员回复:根据需求,4月10日起,直3路(Z3路)公交线路有所调整。起止站点为火车站汽车站和高铁北站,原途经颍昌路(火车站汽车站)、七一一路、莲城大道、魏文路、永兴东路、魏武大道、新元大道、中原路(高铁北站),现调整为在新元大道和东航路交叉口往东经东航路、北航路、中原路至高铁北站。撤销国家检验检测平台示范区、新元大道起航路口、段桥社区、中原路新元大道口等站点,新增东航路新元大道口、东航路北航路口、北航路起航路口、北航路东段等站点。更多信息,市民可通过手机公交APP查询。

图书馆的读者证能借给别人吗?

张先生:我办有许昌市图书馆的读者证。请问,读者证能借给别人吗?

许昌市图书馆工作人员回复:读者证仅限本人使用,不得转借他人。转借他人造成的一切后果,由读者自己承担。

衣物募捐箱已满咋处理?

武先生:我是建安区人。我们社区的衣物募捐箱已满,请问如何处理?

市慈善总会工作人员回复:合法合规的衣暖人心募捐箱正面有红色标志,上面有慈善中国备案编号和衣暖人心募捐箱编号,同时有爱心热线电话。没有以上信息的衣物募捐箱已被取缔。市民若发现已被取缔的衣物募捐箱,可拨打电话0374—2786100进行举报,同时不要向里面投衣物,以免造成爱心无法传递给需要的人士。

值班记者 李嘉 孙学涛

百鸟园鸟语花香,欢乐谷畅快体验

今年五一,可以去襄城首山看一看



首山七彩滑道 资料图片

本报讯(记者王培 通讯员耿晓娟)随着襄城首山生态修复工作的不断推进,以及首山油菜花旅游文化节的连续举办,首山第三产业的发展成效已经凸显。近日,记者了解到,首山的百鸟园和欢乐谷游乐项目将在五一正式对外开放。

百鸟园占地280亩,里面有观光、休闲游乐项目及表演等,按照“一场一园一水系”的设计理念进行建设。“一场”即利用北山石头坑种植花草、散养动物等的大型动物场,“一园”包括表演区、鸟语花香观赏区和孔雀放飞区,“一水系”指莲花湖、黑天鹅湖、孔雀湖和整体环水、不

规则环水等设施。

除了这些为动物建造的表演场所之外,百鸟园在绿化方面也下了不少功夫。百鸟园里种植有牡丹、海棠、蜡梅、月季、木槿和杜鹃等花卉,用绿色植物打造的各种动物造型点缀其中,十分别致。全部建成后,百鸟园将成为一步一景、鸟语花香的生态园。

记者在采访时看到,黑天鹅湖已经蓄水,几只狮头鹅和鸳鸯正在水面上嬉戏。据工作人员介绍,五一前夕,黑天鹅与锦鲤将会加入它们的行列。

许昌市凤鸣山百鸟园旅游开发有限公司董事长岳警乐说:“百鸟园的基础建

设已经完工,已符合前期开园标准。动物全部准备到位,马上入驻百鸟园,其中鸟类有100多种。这次开园准备的有大型演出、地方小吃等。”

据悉,五一期间,百鸟园将严格按照疫情防控的相关要求,对游客采取必要的防疫措施,并限制流量,实施错峰游园。

与百鸟园同时开放的还有欢乐谷游乐项目的首山七彩滑道。首山七彩滑道在第三届首山油菜花旅游文化节期间试营业,计划五一正式营业。该项目在试营业期间吸引了大量游客前往游玩。

洪河北街、蝴蝶广场将添新景观

彩叶植物更引人,一年四季景不同

本报讯(记者张铮 通讯员王菲)春季是绿化的黄金季节,我市今年按照“多层次、多色彩”的要求进行绿化,打造了多条道路和多个公园。4月21日,记者从市园林绿化管理处了解到,随着项目的持续推进,东城区的洪河北街和位于文峰路与八一路交会处的蝴蝶广场将添新景观。

位于东城区的洪河北街是许昌新修的道路之一,目前正在进行绿化植物的栽植。记者在施工现场看到,工人们正在紧张地施工。该项目的负责人介绍,目前,该工程已经完成了65%。

据了解,洪河北街全长890米,在道路两侧种植法桐作为行道树,植草沟设置后增加微地形,丰富绿地层次,形成整体景观效果。该项目完成后,市民一年四季可以在这条道路上看到不同的景观。

另外,蝴蝶广场也在紧张施工中。蝴蝶广场面积为5000平方米,现在改造的面积有3000平方米,主要对原有的硬



蝴蝶广场施工现场
记者张铮摄

化地面进行改造。因为原来的地面是花岗岩,在雨雪天气不透水,现在换成透水砖。

蝴蝶广场提升改造项目经理刘金彩告诉记者,他们在原有绿化的基础上进行提升,种了一些鲜花,增加色彩;对广场的亮化进行改造,增加了雾森系统。天气比较干燥的时候,雾森系统可以喷

出水雾,能改善该广场的小气候。

市园林绿化管理处技术指导科科长刘景涛告诉记者,2020年的绿化项目从源头上把关,在设计上追求档次、品位,且追求植物的景观彩化。“新建道路、游园中种植了二乔玉兰、五角枫、黄栌、红叶石楠等彩叶植物,让市民走出家门就步入花园。”